

Lt:ldr



习近平和彭丽媛为出席成都第31届世界大学生夏季运动会开幕式的国际贵宾举行欢迎宴会
7月28日中午，国家主席习近平和夫人彭丽媛在四川省成都市金牛宾馆举行宴会，欢迎出席成都第31届世界大学生夏季运动会开幕式的国际贵宾。这是习近平发表致辞。
新华社记者 丁海涛 摄



朝鲜纪念祖国解放战争胜利70周年
7月27日，方队在朝鲜平壤的阅兵式现场接受检阅。朝鲜27日在首都平壤金日成广场举行阅兵式，纪念祖国解放战争胜利70周年。
新华社记者 姚大伟 摄

普京：乌军反攻已停止

香港中通社7月28日电 当地时间7月27日，俄罗斯总统普京在圣彼得堡出席俄罗斯-非洲峰会上发表讲话时称，乌克兰的最新反攻已经停止，基辅方面损失“惨重”。

报道称，普京还称，乌武装部队26日在俄对乌特别军事行动扎波罗热方向的战斗中损失超200人。乌克兰总统泽连斯基曾在6月初表示，乌军已准备好进行反攻。他同时警告称，这可能需要一些时间

并付出沉重代价。另据英国广播公司(BBC)7月18日的报道，乌陆军司令瑟尔斯基表示，乌克兰“反攻”开始一个多月以来，多条战线进展比预期要慢。瑟尔斯基称，一些地区布有地雷和防御屏障，“反攻速度没有我们希望的那么快”。

俄罗斯宣布通缉日本籍法官赤根智子

香港中通社7月28日电 当地时间27日，俄罗斯内政部决定通缉国际刑事法院日本籍法官赤根智子。作为反制措施，俄联邦调查委员会认定，赤根智子是裁定向俄罗斯总统普京发出逮捕令的法官之一。

法院法官，负责俄乌冲突有关的“战争罪行”调查。今年3月17日，总部位于荷兰海牙的国际刑事法院(ICC)对普京和儿童权利专员玛丽亚·利沃娃-贝洛娃发布逮捕令。其后，俄联邦调查委员会于3月20日对包括赤根智子在内的多名国际刑事法院法官提起刑事诉讼，称他们发布逮捕令的行为“非法”。

夫也表示，国际刑事法院的法官“只是在执行西方的命令，对北约国家的罪行视而不见”。至于将于8月22日至24日在南非召开的金砖国家领导人峰会，鉴于南非是《国际刑事法院罗马规约》的缔约国，国际刑事法院对普京发出的逮捕令一度引发了“如果普京参会，南非是否必须将其逮捕”的争议。

综合报道，俄内政部表示，赤根智子，日本籍，根据俄罗斯刑法的一项条款被通缉，但没有提及具体指控。

俄联邦安全会议副主席兼军事工业委员会第一副主席梅德韦杰夫曾指出，若西方国家以国际刑事法院的逮捕令为借口，在海外逮捕普京，这一行为将被视为“宣战”。俄外长拉夫罗

夫也表示，国际刑事法院的法官“只是在执行西方的命令，对北约国家的罪行视而不见”。至于将于8月22日至24日在南非召开的金砖国家领导人峰会，鉴于南非是《国际刑事法院罗马规约》的缔约国，国际刑事法院对普京发出的逮捕令一度引发了“如果普京参会，南非是否必须将其逮捕”的争议。

据公开资料显示，赤根智子现年67岁，曾任日本名古屋大学法学教授、日本法务省法学研究所所长等职位，现为国际刑事

近日，南非方面表示，巴西、印度、中国和南非领导人将出席峰会，拉夫罗夫将代替普京出席。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫称，普京将以视频形式参加峰会。

菲律宾一客船倾覆 已致26人丧生 40人获救

中新社马尼拉7月28日电 菲律宾海岸警卫队当地时间28日通报说，该国一艘客船于当地时间27日下午在黎刹省比南奥南镇附近水域倾覆，造成至少26人丧生，另有40人获救。

遇强风，乘客惊慌失措并涌向船只的同一侧，最终导致船体失衡倾覆。通报说，由于能见度较低，搜救行动在27日17时10分一度暂停，并于28日清晨6时恢复。

据通报，事发当天下午，该客船从比南奥南镇卡利纳万村出发，驶向菲律宾内湖拉古纳湖的塔利姆岛。客船出发后不久便遭

菲海岸警卫队发言人阿曼多·巴利洛28日说，据海岸警卫队收到的载量报告，该艘客船只能容纳42名乘客。他表示，将会同菲

律宾国家警察一起就客船经营方涉嫌超载提出控告。

中国驻马尼拉大使馆当地时间27日晚间向媒体表示，该起事故中不涉及中国公民。

菲律宾国家警察一起就客船经营方涉嫌超载提出控告。

叙利亚首都发生爆炸 致6人死亡

中新社北京7月28日电 大马士革消息：叙利亚内政部当地时间27日称，该国首都大马士革南部当天发生一起爆炸事件，造成6人死亡。叙利亚通讯社报道，爆炸发生在什叶派聚居区赛义达扎伊娜卜地区的一条街道上，一辆摩托车在一辆计程车附近被引爆，造成6人死亡、逾20人受伤。

法新社报道，叙利亚内政部表示，此次爆炸发生在什叶派朝圣节日阿舒拉节的前一天，是一次恐怖主义袭击事件。报道称，当地政府已加强朝圣地区附近的安保措施。法新社援引叙国家电视台的消息报道称，爆炸是由“不明身份人士在计程车内放置的炸弹”造成的。目前，尚无任何组织或个人宣称对该起爆炸事件负责。

乌克兰延长战时状态 至11月15日

香港中通社7月28日电 当地时间7月27日，乌克兰最高拉达(议会)投票决定延长战时状态90天至2023年11月15日。此前报道，当地时间2022年2月24日，乌克兰总统泽连斯基宣布，乌克兰进入战时状态。此后多次延长。

了“非常好的结果”，他还承诺将在不久后就这一结果提供更多细节。泽连斯基曾多次表示，乌军在乌克兰东部和东南部俄占区发动的攻击将比预计进展缓慢。美媒27日还援引一名俄罗斯官员的消息称，乌军目前已经突入俄军在扎波罗热方向的第一道防线，激烈的战斗仍在继续。

缅甸原国务资政昂山素季出狱

香港中通社7月28日电 缅甸原国务资政昂山素季所在政党的一名官员28日表示，昂山素季已于24日晚从监狱转移到一栋高级别政府大楼。2021年2月1日，缅甸总统温敏、国务资政昂山素季及全国民主联盟(民盟)部分高级官员被缅甸军方扣押。昂山素季随后面临多项罪名指控，目前仍有部分案件在审理阶段。

别法庭对原民选总统温敏和原国务资政昂山素季所涉的非法租用和购买直升机案做出宣判，温敏和昂山素季各被判处7年监禁。至此，昂山素季和温敏已由于一系列罪名成立分别被判处33年和17年监禁，有关非法租用和购买直升机案是他们已被提起的最后一组诉讼。对此前已判决的多项罪名，温敏和昂山素季均表示不服，目前辩方正在就多起已判决的案件提起上诉。

Bagus PIPi
KIDS Surgical Mask
Masker anak nyaman digunakan sehari-hari
BFE ≥ 98% 为孩子们
* Sesuai Standarisasi EN14683:2019
Desain Masker terdaftar
医用等级防护口罩
长时间佩戴更加舒适

SANDIMAS
GRANITE & SANITARY
MEREK DIPERCAYA

GRAND ELEPHANT
Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
PANEL LANTAI GRAND ELEPHANT
SOLUSI PRAKTIS PENAMBAH LANTAI
楼层板
GREAT
Hotline Service
081 728 6363

MS
High Quality Pet Food

NP 南丰藥業有限公司
寄生降壓片
保持
血压的稳定
Benalu Teh kaplet
Isi 60 Kaplet @ 500 mg
PT. Citra Deli Kreasitama
已上架: nanfengcdk